
平成２２年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第 1 回会議 会議録 
 

開催日時：平成２２年４月１５日（木） 
午前１０：００～１１：２０ 

会  場：市役所 ６階 第４委員会室 
出 席 者：①委員 １４名 
      髙橋委員、菅野委員、石川委員、古瀬委員、片平委員、齊藤委員、 

有山委員、藤田委員、渋谷委員、川崎委員、田中委員、豊田委員、 
奥野委員、河合委員 

     ②事務局 ３名 
      松澤クリーン推進課長、吉松係長、大場 
松澤課長の司会により、協議会を開催し、清水市長から高橋委員他１３名に委嘱状（任 
期は、平成２４年４月１４日まで）を交付しました。 
 委嘱状交付後、清水市長より挨拶がありました。 

その後、各委員が自己紹介しました。 
松澤課長の司会により、推進協議会の正副会長選出を行い、委員からの推薦を依頼 

しました。 
 委員から、前任者の再選との発言があり、各委員に意見を聞いたところ異議なしと

の声があり、髙橋寛委員を会長に、菅野勝利委員・石田慶裕委員を副会長で、決まり

ました。 
 髙橋会長と菅野副会長の就任挨拶がありました。 
 松澤課長の司会により、議事録署名人の選出を行い、石川委員と古瀬委員が議事録

署名人に決まりました。 
 髙橋会長が議長となり議題に入りました。 
会長：議題（１）平成２０年度事業報告及び議題（２）平成２０年度収支決算につい

て関連しますので、併せて事務局より説明願います。 
事務局：議題（１）平成２０年度事業報告及び（２）平成２０年度収支決算について

説明しました。 
会長：ただ今の説明について何かご意見、質問がありますか。 
委員：環境美化運動の回収品目で粗大ごみは対象品目でしたか。 
事務局：環境美化運動での回収品目は、燃えるごみ・ビン、缶が対象ですが、粗大ご

みについては捨てられている場所を知らせていただければ後日市で片付けますが、回

収場所まで持ち込まれた物については回収しております。 
委員：チラシ等に粗大ごみは、捨てられている場所を知らせていただければ後日市で

片付けますので、持ち込まないように記載するのですか。 
事務局：記載した方がいいとのことでしたら今後記載するようにします。 
委員：決算書欄の増減記載方法について決算額から予算額を引くのですか。 



事務局：収入は決算から予算を、支出は予算から決算を引く形で記載しております。 
委員：民間では、収支とも決算額から予算額を引いたのが増減としています。 
事務局：今後決算から予算を引く形を検討させていただきます。 
会長：他にありませんか。 
委員：環境美化運動関係費のごみ袋の購入費と、まちづくりに要する経費のほうき等

購入費を別に記載した分けは何ですか。 
委員：環境美化運動関係費は、環境美化（ゴミゼロ）時に使用するごみ袋購入関係の

費用で、まちづくりに要する経費は、清掃活動をしている団体への清掃道具等の購入

費になりますので、分けております。 
委員：リュース食器導入実践の成果は、ありましたか。 
事務局：リュース食器を借りる人はあまりいませんでした。 
委員：リュース食器の貸付等の宣伝が足りなかったのではないでしょうか。 
事務局：日程調整の時間がなく、宣伝ができませんでした。 
会長：他に意見等は、ありませんか。意見等がないようですので議題１及び２につい

ては、原案のとおり可決してよろしいでしょうか。 
異議なしとの声があり 
会長：議題１及び２については、原案のとおり可決します。続きまして、議題（３）

平成２２年度事業計画及（案）及び議題（４）平成２２年度収支予算（案）について

関連がありますので、事務局より説明願います。 
事務局：議題（３）平成２２年度事業計画及（案）及び議題（４）平成２２年度収支

予算（案）について説明しました。 
会長：ただ今の説明について何かご意見、質問がありますか。 
委員：まちづくりキャンペーンを２回実施することになっていますが、ティシュペー

パーを配布して効果がありましたか。 
事務局：多少効果はありました。ティシュ配布以外にすることがあれば、腹案等をお

聞かせ下さい。先程市長の話にもありましたが、７月１７日の式典に実施したいとの

案も事務局では持っています。 
委員：ティシュを配布する時間帯は通勤者が急いでいるので受け取ってくれないので

時間帯を変更したらどうでしょうか。 
事務局：時間帯の変更は可能です。 
会長：本日は、日程等を決めればいいのですか。 
事務局：６月末か７月１７日の式典に併せてやるのか決めて下さい。 
委員：７月１７日の式典に併せて、新鎌と東鎌で実施した方がいいと思います。 
会長：７月１７日の式典に併せて、新鎌と東鎌で実施との意見がありましたが、他に

なければ７月１７日の式典でのティシュ配布でどうでしょうか。 
異議なしとの声があり 
会長：他に意見等は、ありませんか。意見等がないようですので議題３及び４につい



ては、原案のとおり可決してよろしいでしょうか。 
異議なしとの声があり 
会長：議題３及び４については、原案のとおり可決しますので、案を消して下さい。 
会長：その他について、何か意見はありますか。 
委員：リサイクルフェアを産業フェステバルに参加するのでしたら、本年度は１０月

２３日（土）と２４日（日）の２日間になります。 
会長：他に意見等がありますか。無いようですので議長の命を解かしていただきます。 
事務局：会長ありがとうございます。これをもちまして本日の会議を閉会いたします。 
皆様ご苦労さまでした。 
 
 
会議録署名人の署名 
 
 以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 
 
平成２２年 ５月１０日 

氏名 古 瀬 洋 司    
 
氏名 石 川 光 昭       

 


